

乱砸桌椅 打翻饭菜 油污溅到顾客身上

女子与店主起纠纷大闹快餐店

晚报讯 (记者 魏光)“你们今天谁都别想在这吃好,都给我滚开。”一声怒喝打破了快餐店内宁静和谐的气氛,正当顾客惊讶地望向这个发出声音的中年妇女时,令人意想不到的一幕发生了,这名女士拿起店内的座椅,疯狂地砸向了其它的座椅。这是近日发生在市中区文化路上一家快餐店内的一幕。

“当时我和女友正在吃饭,我俩正在轻声交谈,突然听到身后一片嘈杂,回头一看

差点吓死我,一位女士拿着板凳乱砸一气,我女朋友看见后吓得直接躲我怀里去了,我大声质问对方,要求她停下来,可是对方却是充耳不闻,继续她的破坏行为。”事情发生时,赵先生恰好在该快餐店就餐,他诉说了当时的所见所闻。陈女士也同样遭遇了这次的突发事件,不过与赵先生不同的是,她成了这次事件中几名“受害者”之一。“我还没反应过来是什么事呢,就觉得身上一热,那个女的砸翻了我

旁边的桌子,桌子上的饭菜飞溅到我和附近几名顾客的身上,弄得我浑身都是油渍,气死我了。”陈女士气愤地说。据了解,整个破坏过程中这名妇女一直都在骂骂咧咧,嘴里不停地喊:“都别吃了,快滚!”此举无疑引起了众多顾客的反感,当时有顾客前去劝解,可对方却并不理会,大喊着:“有不乐意的就找老板去,都是他惹的事。”而据店内工作人员透露,这名妇女可能与店主有经济纠纷,所以便

跑到店内闹事。然而在了解了前因后果之后,众顾客仍觉得该女子有些无理取闹,纷纷表示就算她与店主有矛盾,也不能把火撒在他们身上。

最后店主闻讯及时赶到,并在工作人员的帮助下制住了该妇女,表示愿意与其单独谈谈解决矛盾,而后又向所有顾客赔礼道歉,对那些被溅上油渍的顾客表示愿意付钱到干洗店清洗衣物,这才平息了一场纷争。

“白娅倩”丢准考证 纯属骗人莫上当

晚报讯 (记者 马帅)近日,市民王先生在微信朋友圈中发现,多个QQ群里同时收到一条消息:“朋友捡到一张高考准考证,谁认识的通知下,别耽误了高考大事。白娅倩,考点一中,考场013,座号11,准考证号204101311。请大家帮忙互相转发,别耽误了孩子高考!联系电话15935078941,(求扩散)!”

记者在网上以白娅倩为关键字进行搜索,发现这个名叫白娅倩的同学可是互联网上的“大红人”,不止一次、而且在不同地区丢准考证。更有网友调侃,每逢高考,必有白同学出没。据悉,北京、辽宁、重庆……均出现过相同内容的信息。

据了解,上百万好心网民转发了这条微博,内容几乎一致,唯有联系电话更改数次,在微博、微信、QQ、贴吧等广为流传。经考证,这些号码属吸费电话。记者拨打电话15935078941,其归属地为山西晋城,且电话里提示为“您拨打的电话已关机”。

高考在即,希望考生一旦领到准考证一定要保管好,如有丢失要及时补办。



飞行器助阵防火

近日,滕州市丰裕种植专业合作社的创业青年刘福琛花费数万元购买了无人飞行器用来三夏防火。这是滕州市第一架用以监控防火的飞行器,上面装有高清摄像头,可以GPS空中定位,能用无线图传系统进行传输观看,飞至200米高度时,能看到方圆1000亩田地的防火状况。

(特约记者 王雪纯 摄)

镇街食品药品监管所成立啦

晚报讯 (特约记者 金亮)6月3日,滕州市西岗镇食品药品监管所揭牌,枣庄市第一家乡镇级别的监管所正式成立了,这也代表着全

市食品药品监管部门延伸到了基层。

下一步,将在其他镇街相继挂牌成立食品药品监管所,在每个村居都明确食品

安全协管员,构建“市、镇街、村居”三级食品药品安全联防联动体系。镇街食品药品监管所作为食品药品监督管理局的派出机构,负责辖区

内食品、药品、保健品、化妆品及医疗器械的全领域、全环节的监督管理,老百姓若发现问题,便可在自己所在街镇进行投诉。

打工仔受伤致残 老板闻讯跑路

晚报讯 (记者 邵士营 通讯员 赵怀普 特约记者 孙雯)一位普通的农民工,在外省打工时因意外导致高位截瘫,老板闻讯跑得无影无踪,没钱救命的他唯有四处借钱医治,为此欠下巨额外债。如今,一家五口人,四个重病在身,就连吃饭都要靠临床病友救济。

6月3日,记者来到滕州人民医院8楼22号病房,采访了这个不幸的农民。他叫张忠明,今年44岁,山亭区冯卯镇温庄村人。自去年7月开始,张忠明就和医院打上了交道。

据了解,2010年起,张忠明就在江苏南通河口镇从事装潢行业。2013年7月15日,正在工地上开线槽的他,突然从两层铁架上摔了下来,当场昏迷不醒,被紧急送往医院抢救。这时,老板见出事已经逃离,救命

的钱只有从工友、朋友那里借。

经过近一个月的抢救,张忠明渐渐苏醒,但是晴天霹雳的消息让他陷入绝望。医院诊断其为“下半身高位截瘫”,此次医疗费共用去28万余元,花光了家里的所有积蓄。面对丈夫和巨额债务,张忠明的妻子徐功秀夜夜以泪洗面。去年10月25日,张忠明只好出院回到南通出租房,一边休养,一边寻找失踪的老板。

由于长期卧床,治疗药物跟不上,护理不佳,张忠明下半身开始起了褥疮。褥疮的破损导致下半身大面积腐烂,痒痛难忍,痛苦万分的他多次寻死。善良的妻子不愿放弃,又回到老家温庄村借遍了所有亲戚的钱。今年2月,张忠明又一次住进南通的医院开始治疗褥疮。在治疗褥疮3个月期间,他

又花费了16万多元。一次次感染,一次次刮去腐烂的肉块,这些场景真是惨不忍睹。夫妻俩没有钱吃喝,只能靠干硬的煎饼和白开水维持。3个月的时间,张忠明消瘦得不成人样,瘦弱的妻子由于日夜操劳也几次晕倒。

5月8日,山穷水尽,找人无果的张忠明夫妇心神疲惫地回到家中。可是,没过几天,他的褥疮加重,危及生命。5月13日,张忠明住进滕州市中心人民医院,进行治疗,至今已花掉2万多元。张忠明用绝望的眼神望着记者说:“没有钱来治疗,我只有等死啊。”

张忠明命途多舛,母亲患脑血栓多年,行动不便;妻子患糖尿病多年,血糖指数是正常人的三四倍;女儿今年22岁了,近来患上了严重的甲亢,因父亲出事后,家里

实在无钱医治,只能备受煎熬;全家五口人,只有17岁的儿子是健康人,因为父亲治病现在也只好辍学在家,靠打零工支撑这个风雨飘摇的家。

由于没钱,张忠明现已几乎停药,家人只能听到他躺在床上的阵阵呻吟声。据了解,目前,张忠明的医疗费用仍需10万余元。

同时,记者了解到,近日,一些爱心人士纷纷来到医院看望张忠明。以王小明为代表的5位爱心人士为他送去爱心善款13000元。这些钱是全国各地的爱心人士捐助的,所得的每一笔爱心善款王小明都记录明确、公开账目。接到爱心善款后,张忠明的妻子激动地说:“谢谢你们这些好心人,是你们给了我的丈夫第二次生命,我们全家一生不会忘记。”



6月5日早上,一位骑着电动车的妇女在市中区文化路被一青年男子撞倒,据目击者说,“一位男青年把这位女士撞倒后,不但没有上前搀扶,反而对其一阵埋怨后径直离开。”记者看到这位女士,胳膊擦伤并且浮肿,在人群中无助地躺着,后在一位先生的搀扶下才坐起来。

(记者 王萍 摄)